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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Teoretická část práce je koncipována velice široce v souladu se záběrem zvoleného tématu. Autor 

vysvětluje pojem sociální klima a zařazuje ho do kontextu sociálních vztahů, komunikace a 

organizace. Dále pak objasňuje další související oblasti - psychická zátěž, spokojenost na pracovišti, 

motivace a fluktuace zaměstnanců. 

Autor prokázal schopnost pracovat s četnými zdroji, které důsledně cituje.  

Praktická část je zaměřena na analýzu sociálního klimatu ve firmě Safran Cabin CZ s.r.o. Je založena 

na kvalitativní metodě polostrukutorvaného rozhovoru. Velmi podrobným popisem situace ve firmě 

autor analyzuje faktory sociálního klimatu. Konkrétně se zaměřuje na jejich vliv na produktivitu a 

efektivitu práce. Kromě toho bylo dílčím cílem praktické části ověřit, zda zavedení monitoringu práce 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

během pandemie covid-19 ovlivnilo sociální klima ve firmě. Získané informace ukázaly, že klima na 

pracovišti je pozitivní, zavedený monitoring práce přinesl možnost operativnějšího sdílení dílčích 

výsledků a negativní okolnosti způsobené pandemií se naopak podařilo vrátit do původních, dobře 

nastavených parametrů. Přesto autor zformuloval řadu doporučení, jak na sociálním klimatu ve firmě 

ještě pracovat. Výstupy prezentované analýzy bych doporučila do budoucna doplnit dalším šetřením a 

ověřením v rámci dané firmy.  

 

Práce je velmi dobře zpracovaná jak po stránce formální, tak po stránce jazykové. Celkový dojem 

neruší ani místy lidovější stylizace textu v praktické části.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké faktory významně ovlivňují pozitivní klima v organizaci? 

 

Jakým způsobem (jestli vůbec) zapracuje firma Vaše doporučení pro změny ve vyjmenovaných 

oblastech?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 21.5.2024        Podpis hodnotitele  
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